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Opravdu velké psychické vypětí a pocity strachu, prakticky již několik let, jak vyšlo najevo,
provázely soužití rodiny s agresivním synem a manželem na Náchodsku. Scénu jak z akčního
filmu pak zažili i policisté ve středu, kdy obviněný agresor přes vyslovený zákaz přiblížení k
domácím osobám a jakéhokoli jejich kontaktování rodinu zahrnul sérií výhrůžných SMS zpráv a
telefonátů, v nichž jim hrozil zabitím, podpálením majetku a zničením věcí.

           {jathumbnail off}  

"Kriminální policie zahájila proti 33letému muži trestní stíhání pro zločin týrání osoby žijící ve
společném obydlí v březnu 2015, poté, co jeho rodiče již nedokázali snášet agresivní jednání
vůči všem obyvatelům domu, tedy jak vůči sobě, tak zejména i vůči jeho bývalé manželce a
nezletilému synovi, kteří s nimi žili, a přišli vše oznámit na policii," uvedla tisková policejní
mluvčí Eva Prachařová.

  

Jak uvedli, velmi agresivně a hrubě se choval minimálně od roku 2008, kdy se oženil. Postupně
se z verbálních útoků na rodiče i manželku staly i útoky fyzické. Ve snaze domácí situaci
zklidnit, raději prý neodporovali a nic nepodnikali. Muž jim ošklivě nadával, všelijak do nich
strkal, vláčel je, vyhrožoval jim požárem, fyzickou likvidací, a nakonec zapálil závěsy, které se
jim podařilo uhasit.

  

Policejní vyšetřovatel po prověření všech okolností žádnou shovívavost s takovým agresivním
jednáním samozřejmě neprojevil, naopak, muže obvinil ze závažných zločinů týrání osoby žijící
ve společném obydlí a týrání svěřené osoby, a státní zástupce vydal předběžné opatření o
zákazu jakéhokoli styku s bývalou manželkou i rodiči.

  

"Tento zákaz ale muž nerespektoval, zkontaktoval bývalou manželku a nejprve vlídně, pak
znovu hrubě činil nátlak a vynucoval si, aby bylo po jeho. Situaci vyhrotil ve středu 8. července
2015, kdy všechny zahrnul sérií výhrůžných SMS zpráv a telefonátů," řekla Eva Prachařová.
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Bezprostředně po přijatém oznámení na linku 158 vyjela agresora hledat policejní hlídka. Muže
policisté objevili téhož dne o půl páté odpoledne ve Velkém Poříčí. Při zatýkání museli policisté
použít hmaty a chvaty sebeobrany, muž se totiž zadržení aktivně bránil. Jeho agresivní jednání
pokračovalo dál i v nemocnici, kam ho hlídka musela dopravit se zdravotními obtížemi. Po
konzultaci s lékaři i státní zástupkyní ho nakonec policejní eskorta dopravila do psychiatrické
léčebny v Havlíčkově Brodě, kam ho přijali k hospitalizaci. Policie ale případ i nadále vyšetřuje.
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